

Headline	Cable repair on Penang Bridge to be completed by this week		
MediaTitle	China Press (Northern)		
Date	22 Jun 2021	Language	Chinese
Circulation	5,959	Readership	17,877
Section	News	Page No	C2
ArticleSize	94 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 4,076		



## 大橋電纜料本週修復

（檳城21日讯）今年2月著火的檳城大桥电缆，预计本月25日完成修复，恢复运作。

属国能管理的檳城大桥3.2公里处的高压电缆，今年2月22日著火，修复工程预计在上述日期完成，比原定计划提前两星期完成。

国能输电网（Grid）总执行长拿督胡赛尼今日发文告指出，在获得马来西亚大道局（LLM）、南北大道有限公司（PLUS）协助下，国能得以迅速展开修复，使工程能在原定的7月6日之前完成。

他指出，修复工程于3月4日展开，包括替换3条，从武吉丁雅主要入电变

压站（PMU）至峇央珍珠，长约1公里的高压电缆。

“为确保大桥上的交通畅通无阻，高压电缆修复工程是使用驳船和水运进行，包括运送维修设备与备件。”

因此，他强调，修复工程没有对檳城的供电质量，构成任何影响。

他说，维修工程在行动管制令3.0实施期间进行，是获得能源及自然资源部的批准，维修人员也严守标准作业程序。

此外，他说，国能正进行电缆著火的调查报告，将与南北大道有限公司在今年7月作出总结。